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Załącznik nr 1 do SIWZ

na wykonanie i dostawę gadżetów reklamowych

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. KOSZULKA MĘSKA I DAMSKA

100% bawełna, wysoka jakość materiału i szycia: materiał i nadruk mają być wytrzymałe, materiał niekurczący. Dopuszczalne kolory koszulki: czarny; Nadruk techniką sitodruku; pełen kolor; 

MĘSKA: okrągłe wycięcie wokół szyi, wykończone elastycznym ściągaczem; wykończenie: podwójny szew; gramatura min. 190

Nadruk na piersi o układzie pionowym wysokość: 30 cm, szerokość: 20 cm, na rękawku szerokość: do 10 cm, wysokość: do 4 cm (wszystko ±5cm w zależności od rozmiaru).

Czarownice w konturze mapy Województwa.

Ilość sztuk: 1000 (L – 500 szt., XL – 500 szt.)

DAMSKA: dopasowany krój; okrągłe wycięcie wokół szyi; wykończenie: podwójny szew; gramatura min. 150

Nadruk na piersi o układzie pionowym o szerokości: wysokość 20 cm, szerokość 13,35 cm; na rękawku: szerokość: do 8 cm, wysokość: do 3 cm (wszystko ±5cm w zależności od rozmiaru).

Ilość sztuk: 500 (M – 250 szt., L – 250 szt.)

Do rękawów koszulki ma być przyszyta taśma z informacją o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

2. MISECZKA/FILIŻANKA O DUŻEJ POJEMNOŚCI

Materiał: porcelana;

Kolor miseczki: biały, ewentualnie ecru

Nadruk z wypałem w temp. 800 º o maksymalnie dużej odporności na ścieranie; wysokość: do 4, 5 cm; obiega cały otok; pełen kolor;

Kształt miseczki: szeroka, niezbyt wysoka, z uszkiem lub bez uszka; pojemność do 750 ml; średnica: 9 - 15 cm, wysokość: 6,2 - 8, 5 cm.

Wysoka jakość wykonania oraz nadruku.
Ilość sztuk: 500

Na spodzie miseczki ma się znaleźć informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

3. EKOTORBA 

Torba bawełniana lub lniana w kolorze ecru (dobra jakość materiału), ekologiczna, z  uchem o długości 70cm (±5 cm). 

Wymiary torby: 38cm x 42cm (±2cm). 

Nadruk z jednej strony w pełnym kolorze metodą sitodruku: czarownice w konturze mapy Województwa plus logo Świętokrzyskie. Wymiary: szerokość: 20 cm, wysokość 25 cm. 

Nadruk odporny na ścieranie.

Wysoka jakość wykonania.

Ilość sztuk: 1000 

Do toreb ma być przyszyta taśma lub wykonany nadruk z informacją o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

4. TORBA PAPIEROWA 

Torba gładka, wykonana z białego papieru o gramaturze 100 gr. Uchwyt papierowy skręcany. Szerokość 32 cm, wysokość 41 cm, szerokość dna 15 cm (±3 cm).  

Nadruk na jednej stronie; wymiary: szerokość: 20 cm, wysokość 25 cm; pełen kolor.

Wysoka jakość wykonania.

Ilość sztuk: 3000

Na torbach ma się znaleźć nadrukowana informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…
5. KARTY DO GRY 

Pełna talia kart dla dorosłych: 52 kart; 
Wysokość karty: 88 mm, szerokość karty 58 mm; Wygląd: zaokrąglone rogi – promień zaokrąglenia 5 mm. Pełen kolor.

Karton dwuwarstwowy o gramaturze 305 g. Uszlachetnienie: lakier dyspersyjny. Na rewersie logo turystyczne województwa, na awersie obrazki czarownic i inne. 

Pudełeczko: karton o gramaturze min. 250 g; wymiary: 60 x 90 x 18 mm

Wysoka jakość wykonania.
Ilość sztuk: 1000

Na wieczku opakowania (pudełka na karty) ma być nadrukowana informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

6. APASZKA
Materiał: jedwab, wysoki gatunek. Wysoka jakość wykończenia.
Wymiar: 50 x 50 cm (± 5). Dopuszczalne kolory brzegu: zieleń, granat, żółć, czerwień. Brzeg o szerokości 3 cm. Wzór czarownic (pełen kolor) porozrzucany na białym tle. 

Ilość sztuk: 200

Do toreb ma być doszyta taśma z nadrukowaną informacją o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…


7. SMYCZ 

Nadruk dwustronny techniką sublimacji dwustronnie drukowana. Przedstawia czarownice na tle beżowym lub podobnym jasnym. Materiał: poliester. Grubość 25 mm długość bez karabińczyka ok. 40 cm. Karabińczyk oraz zawieszka na telefon. Wysoka jakość wykonania. Nadruk nieścieralny.

Ilość sztuk: 2000

Na smyczy powinna znaleźć się nadrukowana informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…
8. SPINKI
Spinki typu pyk. Długość 4 cm, szerokość w grubszym miejscu ok. 1, 2 cm, a w cienkim 5 mm (± 1) . Pyk w dopuszczalnych kolorach: czarny, żółty, czerwony, niebieski, zielony. Aplikacja z tworzywa sztucznego bądź drewniana ze wzorem z logo turystycznym województwa, doczepiana na śrubkę. Średnica aplikacji 2 cm, grubość aplikacji do 5 mm. Wysoka jakość wykonania.

Spinki pakowane po 40 szt. Na opakowaniu powinna znaleźć się informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

Ilość sztuk: 4000

9. PARASOL 

Parasol automatyczny z uchwytem i paskiem na ramię. Przeźroczysty: poszycie: folia poe, kolorowa lamówka (najlepiej czerwień, niebieski, zielony, żółty), lekko wystający czub oraz kolce (elementy metalowe). Średnica: 96cm. 

Nadruk: rozchodzi się promieniście w miejscach nad szprychami. Przedstawia miotłę i napis: „Świętokrzyskie. Poleć na weekend”. Długość nadruku: 45 cm (± 1). Wysoka jakość wykonania. Nadruk odporny na ścieranie i warunki atmosferyczne.
Ilość sztuk: 1000

Na pasku ma znaleźć się informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

10. MASKOTKA 

Wysokość 18 cm(± 2). Wypełniona miękkim poszyciem. Przedstawia czarownicę lecącą z miotłą (według rysunku) w ubraniu: żółta spódnica, zielony kubrak, czerwono-czarna zapaska na ramionach, czerwona chustka. Ubranie z tekstyliów. Włosy czarne. Oczy i usta trwale zaznaczone, oczy mogą być z plastiku. Na chustce napis i logo Świętokrzyskie. Maskotka ma zawieszkę przymocowaną do głowy, tak aby dało się ją doczepiać do plecaka. Wycena ma zawierać przygotowanie modelu. Maskotka ma być trwała, atrakcyjna, dobrze uszyta. 

Ilość sztuk: 500

Do maskotek ma być doszyta taśma z nadrukowaną informacją o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

11. BRELOK 

Materiał: guma. Kształt powykrajany, jak w projekcie. Dwustronny, z karabińczykiem oraz zawieszką do telefonu. Wymiary: 6 x 6 cm. Grubość 6 mm (± 1). Przedstawia logo województwa z napisem na jednej stronie: „Świętokrzyskie”, a na drugiej ze stroną www. Wysoka jakość wykonania.
Ilość sztuk: 2000

Do breloka ma być doszyta taśma z nadrukowaną informacją o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

12. PENDRIVE 

Pendrive o wyglądzie karty kredytowej, plastikowy, o pojemności 2 G. Wysoka jakość techniczna urządzenia. Wymiary: 86 x 54 (± 10 mm) x 3 mm. Nadruk dwustronny, pełen kolor, przedstawia czarownice oraz logo Województwa. Wysoka jakość wykonania.
Ilość sztuk: 300

Na pendrivach powinna znaleźć się informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

13. PŁASZCZ PRZECIWDESZCZOWY 

Płaszcz typu poncho wycięty półokrągło z 4 zatrzaskami przy krawędziach umożliwiającymi spięcie, do tego kaptur czerwony. Materiał: folia PCV, poliester. Kolor: czerwone i czarne pasy; wzór może być nadrukowany bądź uzyskany ze zszywanych kawałków. Nadruk przy krawędziach pasów: logo turystyczne województwa. Dwa rozmiary: uniwersalny dziecięcy (150 szt.) oraz uniwersalny dorosły (150 szt). Wysoka jakość wykonania.
Ilość sztuk: 300 
Na płaszczach powinna znaleźć się nadrukowana informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…
14. PIŁKA DMUCHANA 

Piłka w pasy biało - barwne, dopuszczalne kolory pasów barwnych: żółty, zielony, czerwony, niebieski. Średnica piłki 28 cm (± 3 cm). Nadruk w czerni na fragmentach białych, przedstawia napis i logo Województwa. Wysoka jakość wykonania.
Ilość sztuk: 500

W wyznaczonym miejscu ma znaleźć się nadrukowana informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

15. DŁUGOPIS

Długopis typu Casblanca lub Albany, matowy, plastikowy, ze srebrnym lakierowanym włącznikiem, skuwką i solidnym metalowym klipem; dopuszczalne kolory obudowy: srebrny, czarny, granatowy. Rozmiar: 13,3 cm (długość) (± 1 cm).  x 1 cm (średnica) Nadruk tampodruk, logo turystyczne regionu o wymiarach 0,7x3,8 mm (± 2 cm), jeden kolor. Wysoka jakość wykonania.
Ilość sztuk: 2000

Na długopisach ma się znaleźć również nadrukowana informacja o finansowaniu: logotypy stanowiące załącznik nr 1 oraz hasło: …dla rozwoju województwa świętokrzyskiego…

Wymogi w zakresie realizacji zamówienia: 

a) Pliki gotowe do druku zawierające rysunki, informację o finansowaniu oraz adres strony www.swietokrzyskie.travel zostaną przekazane wykonawcy po podpisaniu umowy na wykonanie świętokrzyskich gadżetów.

b) Wszystkie powstałe produkty (gadżety) mają być zapakowane w sposób zabezpieczający je przed ewentualnym uszkodzeniem a następnie dostarczone do siedziby Zamawiającego.

c) Załącznik do opisu przedmiotu zamówienia stanowią wizualizacje materiałów objętych zamówieniem.  Wizualizacje nie obejmują długopisu, którego kształt i wymiary są standardowe. 
Projekt "Kampania Promocyjna Województwa Świętokrzyskiego" współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2007-2013
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