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Załącznik nr 2
do zapytania ofertowego na odnowienie oznakowania drogowego na 
Szlaku Architektury Drewnianej w woj. świętokrzyskim
Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia

1. Założenia ogólne

Oznakowanie musi być wykonane i ustawione zgodnie z wymogami :
- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury oraz Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 31 lipca 2002 r., w sprawie znaków i sygnałów drogowych (Dz.U. z 2002r. Nr 170 poz.1393),

- Załączniki nr 1-4 do rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r. w sprawie szczególnych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach (Dz.U. z 2003 r. Nr 220 poz. 2181).

1.1 Wymagania dotyczące robót.

Wszystkie materiały oraz procesy technologiczne użyte w czasie realizacji przedmiotu zamówienia muszą odpowiadać wymaganiom odpowiednich norm i zapewniać bezpieczeństwo dla użytkowników ruchu drogowego poprzez bardzo dobrą czytelność oznakowania w każdych warunkach atmosferycznych przez całą dobę. Wykonawca jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót, 
za prawidłowe oznakowanie robót oraz bezpieczeństwo ruchu na drodze w trakcie prowadzenia robót. 
1.2 Wymagania dotyczące znaków drogowych.

Każdy dostarczony i zamontowany znak drogowy musi być wykonany i zamontowany zgodnie 
z Rozporządzeniem wykazanym w punkcie 1.
2.  Materiały 

2.1 Wymagania ogólne 

Każdy materiał zastosowany do wykonania znaków drogowych pionowych, łącznie z konstrukcją wsporczą musi być zgodny z dokumentacją projektową i posiadać deklarację zgodności lub certyfikat zgodności z normą lub aprobatą techniczną lub dokument równoważny.

2.2  Lico znaku

Lico znaku należy wykonać z samoprzylepnej folii odblaskowej. Folie odblaskowe zastosowane do wykonania lic znaków muszą posiadać ważne aprobaty techniczne, potwierdzające ich własności fotometryczne i kolorymetryczne. 

Na lica znaków należy stosować folię odblaskową minimum I generacji, która winna być nanoszona na tarcze znaków wykonanych z blachy ocynkowanej ogniowo. Okres gwarancji na folie odblaskowe 
I generacji powinien wynosić nie mniej niż  7 lat. Folie powinny charakteryzować się w momencie odbioru, w trakcie i na koniec okresu gwarancji, określonymi w aprobacie wartościami parametrów fotometrycznych oraz pełnym związaniem się z tarczą znaku. Niedopuszczalne są lokalne niedoklejenia, odklejenia lub odstawanie folii na jej powierzchni. Połączenie folii z tarczą powinno uniemożliwić odklejenie od tarczy bez jej zniszczenia. 

W każdym przypadku zastosowania więcej niż jednego rodzaju folii, muszą być one ze sobą zgodne pod względem chemicznym, tak aby zachowany był żądany okres trwałości.

2.3 Tarcza znaku drogowego pionowego 

Tarcza znaku powinna być płaskim równym, gładkim i sztywnym podłożem, umożliwiającym pełne związanie folii z tarczą znaków w okresie gwarancji oraz stanowić dla lica znaku trwałe nieskorodowane podłoże o trwałości nie mniejszej niż trwałość folii, z której wykonane jest lico znaku. Tarcza znaku nie powinna posiadać pofałdowań, lokalnych wgnieceń, ubytków lub nierówności ani osłabiających nacięć lub przewężeń w narożach. Winna być ona wykonana z blachy ocynkowanej ogniowo, zabezpieczonej w sposób zapewniający jakość i trwałość wykonanego oznakowania minimum przez okres gwarancji.

· Wymiary znaków drogowych pionowych winny być zgodne z zasadami instrukcji o znakach drogowych pionowych,

· Tarcze znaków, których wymiary nie uzasadniają podziału ich na mniejsze elementy, powinny być wykonane jako jednolite, z podwójnie zagiętymi na całym obwodzie krawędziami. 

· W przypadku konieczności wykonywania tarczy znaku z elementów, szczeliny między nimi nie powinny być większe niż 0,8mm. Pionowe i poziome szczeliny nie mogą przecinać liter i symboli.

· Tylne strony tarcz znaków powinny być odtłuszczone, zabezpieczone antykorozyjnie 
i pomalowane warstwą lakieru o barwie jasnoszarej np.: wg RAL 7038 i współczynniku luminancji w zakresie od 0,08 do 0,10 , w sposób zapewniający ich odporność na korozję w żądanym okresie gwarancji.

· Znaki powinny być zamontowane w takiej odległości od krawędzi jezdni, na takiej wysokości 
i w taki sposób, aby nie stwarzać zagrożenia bezpieczeństwa dla uczestników ruchu drogowego 
i minimalizować je w przypadku najechania na znak i konstrukcję wsporczą. Konstrukcja wsporcza znaków E-22a powinna być zlokalizowana możliwie jak najdalej od jezdni w granicach pasa drogowego lub być osłonięta barierą ochronną. 

2.4  Konstrukcja wsporcza znaku 
Konstrukcja wsporcza znaku musi być zaprojektowana i wykonana w sposób gwarantujący stabilne 
i prawidłowe ustawienie i eksploatację znaku. 

Konstrukcje wsporcze znaków E-22a powinny być zamontowane na dwóch słupkach stalowych 
o średnicy minimum  Ø 50 mm i grubości ścianki minimum 2,9 mm, z typowych rur cynkowanych ogniowo. Dopuszcza się podwieszanie tarczy znaków pod innymi już funkcjonującymi znakami pionowymi o ile przepisy tego nie zakazują. W uzasadnionych przypadkach tarcza znaku może zostać umieszczona na elewacji budynku, za pisemną zgodą jego właściciela.  
2.4.1 Materiały i elementy do montażu znaków oraz tablic informacyjnych
Zamocowanie tarcz oznakowania kierunkowego do konstrukcji wsporczych należy wykonywać przy użyciu elementów łączących, uchwytów, śrub, podkładek i nakrętek wykonanych ze stali nierdzewnej kwasoodpornej lub innego materiału równie odpornego na korozję. Uchwyty i elementy łączące 
w przypadku ich wykonania z blachy stalowej powinny mieć grubość nie mniejszą niż 4,0mm. Elementy złączone powinny posiadać dodatkowe zabezpieczenia przed ich rozkręceniem przez osoby nieupoważnione. Trwałość elementów montażowych powinna być taka jak trwałość znaku, do których mocowania zostały użyte.

2.4.2 Fundamentowanie

Fundamenty pod konstrukcje wsporcze oznakowania kierunkowego należy wykonać z betonu lub betonu zbrojonego. Wykonanie i osadzenie kotew fundamentowych będzie zgodne z normą PN-B-03215. Posadowienie fundamentów powinno być wykonane na głębokości zapewniającej stabilność konstrukcji.

3. Technologia produkcji znaków 
3.1.    Nanoszenie lica na tarcze znaku

Nanoszenie lic na tarcze znaków będzie się odbywać zgodnie z zaleceniami producenta zastosowanych folii odblaskowych I generacji. Tarcze znaków, przed naklejeniem na nie lica z folii 
I generacji powinny być dokładnie odtłuszczone i odpowiednio przygotowane. Zastosowana folia odblaskowa I generacji do wykonania lic znaków powinna wykazywać pełne związanie z tarczą znaku przez cały deklarowany okres trwałości znaku. Niedopuszczalne są lokalne niedoklejenia, odklejenia, złuszczenia lub odstawanie lica znaku na krawędziach lub na powierzchni tarczy znaku. Adhezja folii do powierzchni tarczy znaku powinna uniemożliwić odklejenie lub oderwanie folii od tarczy.

3.2.   Wykonywanie treści znaku 
Technologia nanoszenia treści na licach znaków powinna być zgodna z zaleceniami producenta zastosowanych folii odblaskowych I generacji . 

       Technologia wykonania  treści na licach znaków :

 -  dla  znaków o licu wykonanym z folii minimum I generacji 
– naklejenie na białej folii odblaskowej transparentnej, barwionej folii z wyciętymi w niej ploterem napisami i symbolami.

– drukowanie na białej folii odblaskowej napisów i symboli.

 W każdym przypadku, zastosowane folie maja być chemicznie wzajemnie kompatybilne, tak aby wymagany okres trwałości znaku nie był krótszy niż 7 lat dla lic wykonanych z folii I generacji, naniesionych na tarcze z blachy ocynkowanej ogniowo.

4. Wykonanie oznakowania   

Nad organizacją prac ziemnych i montażowych nadzór sprawował będzie wskazany w umowie przedstawiciel Wykonawcy. Tarcze znaku nie mogą być w żadnym przypadku wiercone na wylot 
z uszkodzeniem lica. 

Załatwienie wszelkich spraw formalno–prawnych związanych z uzyskaniem zgody na wejście w  pas drogowy (jego zajęcie) wraz z ewentualnymi  kosztami z tego tytułu leży po stronie Wykonawcy robót, który winien również posiadać zatwierdzony projekt organizacji ruchu na czas robót z tym związanych. 

Wykonawca po zakończeniu robót przekaże Zamawiającemu wszystkie dokumenty związane 
z wprowadzeniem organizacji ruchu, w tym kopii zawiadomień o których mowa w § 12. ust. 1 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 23 września 2003r. w sprawie szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz warunków wykonywania nadzoru nad tym zarządzeniem (Dz.U.03.177.1729).
5. Kontrola jakości robót

Zgodność wykonania oznakowania kierunkowego i jakości robót z wymaganiami postawionymi 
w Szczegółowej Specyfikacji Technicznej będzie przedmiotem nadzoru i odbioru przez przedstawiciela Zamawiającego. Przewidziane są następujące badania znaków:

         - zgodność wykonania oznakowania z dokumentacją techniczną i warunkami umowy 
(bezpośrednio po przekazaniu przez Wykonawcę  informacji o zakończeniu prac), 

· prawidłowość ustawienia znaków i konstrukcji wsporczych (bezpośrednio po przekazaniu przez Wykonawcę  informacji o zakończeniu prac),

· prawidłowość wykonania fundamentów (bezpośrednio po przekazaniu przez Wykonawcę  informacji o zakończeniu prac),

· korozyjność wszystkich elementów znaku - ocena wizualna 1 raz w roku,

· jakość przyklejenia folii lica znaku do tarczy znaku - przed odbiorem, po upływie każdych kolejnych 3  latach eksploatacji i na pół roku przed upływem okresu gwarancji.
6. Instrukcje i gwarancje

Wykonawca znaków powinien określić trwałość wyrobów, warunki gwarancji, instrukcję montażu, szczegółowe dane o ewentualnych ograniczeniach w stosowaniu wyrobów oraz zasady ich konserwacji. Wymaga się aby Wykonawca udzielił gwarancji:

· dla znaków z licem folii I generacji  na tarczach wykonanych z blachy stalowej ocynkowanej ogniowo – 7 lat. 

· dla konstrukcji wsporczej - 7  lat.

Gwarancje dla właściwości folii odblaskowych winny być potwierdzone gwarancjami przedstawionymi przez producenta lub dostawcę folii odblaskowych.

Przedmiotem gwarancji są parametry techniczne konstrukcji wsporczych takie jak:

· trwałość i sztywność konstrukcji,

· trwałość połączeń,

· trwałość zabezpieczenia antykorozyjnego, odpowiednia do przewidywanych stosownymi normami,

Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych powstałych nie z winy Wykonawcy.

7.  Zbiorczy wykaz znaków drogowych stanowiących przedmiot zamówienia stanowi załącznik 2A do Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia (wybór 100 znaków zostanie ustalony z Zamawiającym na dalszym etapie realizacji)
	Kategoria znaku
	Wymiary
	Ilość sztuk

	E-22a
	1850mm x 250mm
	100


Zamówienie jest współfinansowane ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki w ramach zadania "Renowacja oznakowania Szlaku Architektury Drewnianej w woj. świętokrzyskim – znaki drogowe oraz tablice opisowe."
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